

不堪压力,新郎大婚之日跳海轻生

幸得一公司老总拼死相救,专家建议年轻人学会延迟性满足

事发现场

小伙穿着结婚礼服跳海

“一个穿着结婚礼服的小伙子跳海轻生,幸亏被救了上来。”9月20日上午,记者闻讯来到位于青岛台湾路与东海中路交会处附近的事发现场,这时,跳海轻生的小伙已经被送到医院。

现场位于一个堤坝上,由于退潮,坝顶到礁石和海面有十几米高的落差。几个正在垂钓的市民向记者讲述了事发时的一幕。“那个小伙穿着粉红色的上衣,深灰色的西裤。”目击者王先生告诉记者,事情大约发生在清晨6时10分,当时他跟朋友在钓鱼,这名小伙从他俩身边走过,直接上了大坝。大约几分钟过后,就听到有人大喊:“救命,有人跳海了!”王先生说,他这时才发现这名小伙已不在大坝上了。“当时风大浪高,小伙很快被大浪淹没了头,但还能看出来他在挣扎。”王先生说,由于风浪很大,岸边的人都不敢轻易地下海营救。

感人一幕

私企老总拼尽全力救人

“大浪涌向岸边激起五六米高的浪花,海中的小伙也渐渐没有了力气。”王先生说,就在这时,一名市民游到了小伙身边,一把抓住了小伙的衣服,用左胳膊从背后搂住了小伙的脖子,用右手划水开始往岸边靠。“浪确实太大了,两人在海里艰难地向前游。”王先生说,过了十几分钟,那名市民才将跳海小伙拖上了岸。接着,他们拨打110、120,将跳海小伙送到了市立医院东院。

事后,记者辗转联系到了那位下海救人的热心市民许家树。“小伙子被海水呛得不



记者赶到现场时已退潮,可以看到礁石林立,地势相当凶险

轻,嘴里都开始吐血了。”许先生是蓝拓科技公司的总经理,事发时,他站在大坝不远处垂钓。“他走到大坝边上后还往回倒退了几步,嘴里大声喊着什么,之后才跳下去的。”许先生说,当时是满潮,坝顶离海面有三四米的落差,由于浪特别大,他又不熟悉地形,所以没有贸然下海,而是从旁边一个礁石堆下了海。之后,他快速游到了小伙身边,并拖着他往岸边靠。

围观市民

小伙被救后称生不如死

被救上岸后,小伙的手和脸冻得发紫,经过一番抢救,小伙渐渐恢复了意识。“他醒

“真没想到浪会那么大。”许先生说,他自己一个人游起来都很困难,别说拖着一个成年人了。“上岸后,我全身发软,几乎连站的力气都没有了,幸好有3个人过来帮忙,一起把他拖到了岸上。”

心理专家

青年人要学会释压

记者就此事采访了青岛市精神卫生中心主任王冠军。王主任说,结婚压力属于中等压力,青年人要学会释放压力,要学会延迟性满足。“有些东西并非一步到位,要保持乐观的态度,去拼搏去奋斗,享受创业过程带来的欢乐。”

据《半岛都市报》

公交车 加气途中自燃 幸未造成伤亡

昨天早晨6点,北京一辆空驶的17路公交车行至蒲黄榆路口北侧时突然起火。消防员赶到后迅速将火扑灭,初步判定因发动机天然气供气管路意外泄漏造成车辆自燃。事故中无人伤亡,但造成南三环西向东方向交通拥堵近1小时。

昨天上午8点多,被烧毁的17路公交车已被拖走,现场留下大量玻璃碎片。目击者郭女士称,她家住在临街的19层楼上。早上6点,她看到窗外灰蒙蒙的,以为是下了雾,打开窗户后闻到一股刺鼻的焦味,这才发现楼下不远处有一辆公交车起火并冒出浓烟。大火从车头迅速向车尾蔓延,轮胎被烧炸,传来“砰砰”的闷响声。

接到报警后,丰台消防支队方庄中队消防员迅速赶到现场扑救。为避免公交车车顶的10个气罐发生爆炸,公交车司机为消防员提供气罐的准确位置,消防员用水枪将气罐周边明火迅速扑灭,同时对气罐进行降温。早晨6点35分,公交车火势得到控制。

据北京公交集团第二客运分公司宣传部副部长刘先生介绍,起火的17路公交车是一辆铰接车,昨天早上6点多,该车到天坛南门附近加气,车内并无乘客,只有司机一人。

经现场勘查,消防部门初步判定该车发动机天然气供气管路意外泄漏,引发自燃事故。北京公交集团表示,目前已对所有天然气车辆开展全面检查工作。

据《京华时报》

继子病危 58岁后妈欲割肾相救

28岁的姜海松是黑龙江省大庆市的一名出租车司机,几天前开车途中,他突然感觉一阵眩晕,紧接着四肢无力,他把车停在了路边,拿起电话向家里求助。

在医院,他被确诊为尿毒症,病情已经危及生命。一纸诊断,犹如晴天霹雳,让抚养姜海松20年的继母王洪芝一下瘫倒在地,也让这个原本就一贫如洗的五口之家陷入了绝望。为了让儿子活下去,王洪芝说:“就是卖血卖肾,也要把我儿子的病治好。”

20年无血缘亲情

今年58岁的王洪芝,靠摆摊卖日用品维持生计。20年前,她认识了带着3个孩子艰难度日的老姜,并与老姜结成夫妻,从此给3个孩子当起了后妈。那一年姜海松只有8岁,还有两个姐姐,他们对王洪芝的到来充满了敌意,而王洪芝却用自己的实际行动,把这份毫无血缘的亲情,一直延续至今。

王洪芝悉心地照顾着老姜带来的3个孩子,每天做饭、送他们上学,渐渐地,3个孩子开始喜欢上了王洪芝,他们觉得这个后妈人不错。

一段时间,姜海松总是跟小朋友们去游戏厅玩,被王洪芝发现后训了几次,可顽皮的姜海松仍不知悔改,情急之下,王洪芝动手打了姜海松。打完后,他们娘俩抱

在一起痛哭。

从那时候开始,3个孩子跟王洪芝的关系又近了一步,他们觉得王洪芝跟亲妈没有区别。

时间一天天过去了,几个孩子也相继成家,他们有了自己的工作和收入。姜海松也结了婚,平日给别人开出租车,每月能有1000多元的收入,并在婚后生下一个懂事的儿子。

就在一家五口生活得其乐融融、憧憬美好生活的时候,不幸降临了……

继子患重病命悬一线

几天前,姜海松往常一样,开着出租车在街上跑活儿,开着开着,他突然感觉浑身没有力气,紧接着眼前一片黑。他赶忙把车停在了路边,拨通了王洪芝的电话说:“妈,我走不动了,身上一点劲儿都没有。”

接到儿子的电话后,王洪芝连忙找人,把儿子送到社区医院。检查后医生说,姜海松得的是尿毒症。

王洪芝不敢相信,她带着姜海松到哈尔滨的几家医院确诊,可诊断结果没有改变。此时的姜海松已经开始浑身浮肿,不能进食。

家人凑了些钱,准备把他送进医院,可姜海松却对王洪芝说:“妈,我不住院,那得花多少钱啊?咱家本来就没钱,我吃点儿药就行了。我的孩子还小,上学还要花钱。”

在家人的再三坚持下,

过来还喊着生不如死。”市民许女士说,110民警赶到现场后,这名小伙竟然对着民警说“枪毙了我吧,我不想活了”之类的话。

后来,围观群众发现这名小伙兜里的手机还能打通,就按照电话簿上的号码联系到了他的父亲。

随后,记者来到了市立医院东院,在急诊抢救室见到了这名小伙。据医护人员介绍,这名小伙是在7时许被120送到医院的,“溺水后肺部进水情况比较严重,暂时还没有脱离危险。”

朋友介绍

新郎30岁家庭条件不错

由于家人处在悲伤之中,小伙的父亲拒绝了记者的采访。病床前一名穿蓝色条纹T恤的先生告诉记者,他是跳海小伙父亲的朋友,“今天还是孩子大婚的日子,婚车都准备好了,谁想到竟然出了这样的事。”这名先生说,跳海的小伙姓王,今年30岁,他是自感压力太大,这才产生了轻生的念头。“他父母都退休,家庭条件也不错,希望小伙子能坚强起来。”这名先生表示。

而从上午9时许到下午3时许,记者一直待在医院里也没有见到新娘。

心理专家

青年人要学会释压

记者就此事采访了青岛市精神卫生中心主任王冠军。王主任说,结婚压力属于中等压力,青年人要学会释放压力,要学会延迟性满足。“有些东西并非一步到位,要保持乐观的态度,去拼搏去奋斗,享受创业过程带来的欢乐。”

据《半岛都市报》

年轻白领

辞职回村卖苍蝇年赚百万

2004年,董善石放弃建筑公司的绘图工作,回到老家安徽长丰,他告诉父亲自己要养苍蝇。当时,父亲几乎认为董善石“疯了”。其实,养苍蝇赚钱的想法,听上去有点疯狂,但并不是很难实现。如今,苍蝇每年能为董善石带来近百万的利润。

董善石养苍蝇可谓机缘巧合。2002年从一家电脑学校毕业后,董善石在合肥一家建筑公司从事绘图工作。董善石说,靠这样的收入,他自己可以养活,但辛苦了一辈子的父母就永远也享不到他的福了。必须多赚点钱,董善石对自己说。

董善石养苍蝇可谓机缘巧合。2002年从一家电脑学校毕业后,董善石在合肥一家建筑公司从事绘图工作。董善石说,靠这样的收入,他自己可以养活,但辛苦了一辈子的父母就永远也享不到他的福了。必须多赚点钱,